

溧水龙虾 一夜间“火”了

虾老板计划新增 100 亩养殖龙虾



峰产量为 1500 斤左右,无法满足如此大量的需求。对此,这几日他正在考虑再扩大 100 亩的养殖面积,提高龙虾产量。

溧水龙虾定位南京 中低端市场

上周五,南京市餐饮商会龙虾专业委员会主任、星湖老总刘振海也来到溧水进行考察,在仔细观察过池塘边的虾洞、寻找龙虾的蜕壳后,他评价说,阙老板的龙虾基地塘型没问题,水质还行,但水面面积太小,产出的龙虾个头不大,而且产量较少。作为南京人最想去吃龙虾的酒店,星湖老总的判断无疑具有十足的权威性,看来对龙虾要求颇高的酒店是不会考虑购买溧水龙虾了。

阙老板表示,自己的龙虾个头小是因为养殖时间较短,也涉及到成本问题。他说:“龙虾多养几天,饲料就吃得多,消耗一大成本就变高,利润也就少了。”阙老板认同星湖老总的评价,并表示自己将定位南京中低端市场,凭借价格优势赢取市场。

看来,溧水龙虾前些年没能打入南京市场,也不是没有原因的。南京的酒店除了早已有固定的货源,还对龙虾的个头、肉质等要求颇高,这与南京的龙虾文化不无关系。 快报记者 彭凌梅

养虾九载,试图进入南京市场,却一直没有成功。如今,通过现代快报《美食休闲周刊》的报道,一下子引来了不少南京酒店、批发商和好吃嘴们的注意,这下有望进军南京龙虾市场了!

溧水龙虾产量不足,供不应求

不久前,溧水虾老板阙先生看到了现代快报《美食休闲周刊》推出的“全国征集优质虾源”的活动,于是非常欣喜地拨打了周刊电话,邀请周刊记者前去自己的龙虾养殖基地看看。结果上周二在《美食休闲周刊》报道后,引起了南京许多酒店老

板、批发商和好吃嘴的注意。

一位李姓批发商在电话中告诉记者,他在旺季时每天需求的龙虾量一般在五六千斤,高峰期甚至要购进龙虾 1 万斤,希望溧水龙虾能够满足他的需求量。这样需求量较大的批发商共有 5 家。还有 10 余家酒店表示有意愿前去溧水考察,然后决定是否将溧水龙虾作为进货渠道。快报的“好吃嘴”读者们甚至建议,快报组团让爱吃龙虾的读者一起去溧水品尝美味龙虾!

阙老板非常高兴能够将溧水龙虾带给南京人,让大家享受好口福。然而,阙老板告诉记者,自己目前的龙虾产量每天仅有 200 多斤,6 月中旬后的高

高尔夫与餐饮“珠联璧合” 香阳楼大酒店许你品质生活

蓝天白云,绿草如茵,挥一杆高尔夫,钓一尾活鱼,再于豪华包间内小憩半晌,细细品尝美味佳肴……品质人生,莫过于此。将高尔夫与餐饮完美结合,似乎是国内头一遭,香阳楼大酒店、绿博园高尔夫“珠联璧合”,情致至上,5月18日试运转,值得期待!

一大创举:品质高尔夫,打位进包间

绿博园高尔夫会所、香阳楼大酒店是两位一体的大型综合项目,占地近 700 亩,设餐饮、高尔夫、会务、休闲娱乐、垂钓等多种服务,位于滨江公园南部扬子江大道,由南京梓安投资有限公司投资近亿元奢华打造。

绿博园高尔夫球场是距离市中心最近的高品质球场,10 分钟直抵新街口,停车位也超过 400 个。它拥有华东地区最好的练习场,原生态、开放式,全场 350 多码,设有近百个打位,整个练习场不仅呈现绿草青青、碧波荡漾的旖旎景色,而且能给练习者多角度选择落球点,平增妙趣横生、生机盎然的感觉。高难度果岭 9 洞球场里,名贵树种星罗棋布,形式多样的桥、亭、廊错落有致,水塘、河道中保留了野生植被,各种水鸟休养生息,悠然自得。

“酒店建在球场中,打位引进包间来”。香阳楼大酒店、绿博园高尔夫的结合还有一大创举,就是将高尔夫打位引入包间,从二楼豪华包间外的长廊打位上挥杆,满目是茵茵绿地,偶有清风拂过,让人神清气爽。

锦上添花:豪包、精致美食,享乐生活

香阳楼大酒店的豪华气度与绿博园高尔夫“门当户对”,相得益彰。它拥有 60 个豪华餐饮包间,且室外景致各有千秋,透过包间澄净的玻璃门,你可以观赏浩渺长江、江天一色,或是高尔夫球场的绿草茵茵,或是清澈的鱼塘岸边垂柳弯弯。还特辟十余所超大餐饮豪包,每间豪包面积足有 200 平方米,宽敞的空间让人放松身心。

香阳楼大酒店可以说是南京最靠近江边的大型餐饮,它的会议厅提供国际标准的会务接待,还设有红酒吧、书吧、台球吧等设施。钓鱼场还引进流动的江水,让懂得生活情趣的你在绿茵环绕中垂钓,真正体会悠然乐趣。

香阳楼大酒店主打甲鱼为人们所熟知。据梓安投资魏总介绍,新店主做淮扬菜和粤菜,将在以往的基础上做得更为精细,与“品质生活”的主题相符。同时,由于靠近长江,酒店还将利用地缘优势,在食材上偏重江鲜;江心洲的新鲜时蔬,倡导绿色生活、健康饮食。

高尔夫与南京人的生活越来越接近,但南京真正在高尔夫球场大张旗鼓地做大规模餐饮的酒店几乎没有。香阳楼此次将高尔夫与餐饮完美结合在档次、规模、特色上都完胜,可以算是全国首创,相信这种成功模式将会引得有头脑的生意人竞相模仿。



雙溝珍寶坊
GOLF 綠博園高爾夫會所
Virescence Expo Garden Golf Club

香陽樓 | 綠博園高爾夫店
Xiangyanglou Restaurant

綠博園高爾夫會所

香陽樓大酒店綠博園高爾夫店

五月十八日試運轉

全国唯一—高尔夫与餐饮文化的完美结合
— 酒店建在球场中,打位引进包间来
60个豪华餐饮包间,观江观景,特辟十余所超大餐饮豪包,高尔夫打位引入包间;南京城靠近江边的大型餐饮,标准化贴心服务,宾至如归;会议厅提供国际标准的会务接待,红酒吧、书吧、台球吧等设施,不仅是品味,更是为了放松身心。

江滩湿地原生态9洞球场
高难度果岭9洞球场,名贵树种星罗棋布,形式多样的桥、亭、廊错落有致;水塘、河道中保留了野生植被,各种水鸟休养生息,悠然自得。

城市中心的高尔夫球场 — 优越的地理位置,便捷的交通
是距离市中心最近的高品质球场,3分钟入CBD,10分钟通往新街口,20分钟到达大部分主城区,拥有400余停车位,停车无忧,让您自由徜徉于城市中心的绿洲。

华东地区最好的高尔夫练习场
原生态开放式练习场,全场350多码,设有近90个打位,整个练习场不仅呈现绿草青青,碧波荡漾的旖旎景色,而且能给练习者多角度选择落球点,平增妙趣横生,生机盎然的感觉。

在江水中垂钓
钓鱼场引进流动的江水,在绿茵环绕中垂钓,只有身临其境,才能真正的体会其中的乐趣。

绿博园高尔夫会所:南京市扬子江大道268号(棉花堤渡口旁)预订电话:87716170 87716190
香阳楼绿博园店:南京市扬子江大道268号(棉花堤渡口旁)订餐电话:87716178 87716179

香阳楼山西路店:鼓楼区傅佐路31号(金陵大酒店东巷内)订餐电话:83200799 83325766
香阳楼五台山店:鼓楼区傅佐路47号(五台山体育馆南)订餐电话:86528989 86528813

美食广告订版电话:13770685666

美食广告订版电话:15850520386